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《工商管理》真题（考生回忆版）

一、单选题

1.根据迈克尔·波特价值模型，下列价值链活动中，属于价值链基本活动的是

( )。

A.技术开发

B.人力资源管理

C.采购

D.售后服务

【参考答案】D

2.某轮胎生产企业，生产沙漠型、山地型等不同地形的轮胎，该企业采用的市

场细分变量是（ ）。

A.地理变量

B.人口变量

C.心理变量

D.行为变量

【参考答案】A

3.公司在多个互斥的投资方案选择决策中，当使用不同的决策指标所选的方案

不一致时，在无资本限量的情况下，应以( )为选择标准。

A.动态投资回收期

B.获利指数

C.净现值

D.静态投资回收期

【参考答案】C

4.客观公正的绩效考核可以促使员工更加积极、主动、规范地完成绩效目标。

这休现了绩效考核的( )功能。

A.激励

B.监控



C.管理

D.沟通

【参考答案】A

5.技术的非自愿扩散促进了周围技术和生产力水平的提高，这表明技术创新具

有( )。

A.时间差异性

B.外部性

C.国际性

D.风险性

【参考答案】B

6.我国公司法规定、股份有限公司董事会会议有年用至少召开（）次。

A.1

B.2

C.3

D.4

【参考答案】B

7.某科技公司与某物业公司签署办公场所租赁协议，租期 10 年，约定 3 年后

每年年末支付租金 80 万元，共支付 7 年。这种租金形式为（ ）。

A.递延年金

B.先付年金

C.永续年金

D.后付年金

【参考答案】A

8.下列人力资源预测方法中，由专家依赖自己的知识、经验和分析判断能力，

对企业的人力资源需求进行判断与预测的方法是（ ）。

A.人员核查法

B.转换比率分析法

C.德尔菲法



D.一元回归分析法

【参考答案】C

9.消费者的收入水平属于市场营销宏观环境要素中的( )。

A.经济环境

B.社会文化环境

C.政治法律环境

D.人口环境

【参考答案】A

10.下列企业激励渠道成员的方法中，属于扶持激励的是( )。

A.交流市场信息

B.佣金总额动态管理

C.公关宴请

D.培训销售人员

【参考答案】D

11.张先生工作之余通过网约车平台提供网约车服务。这种商务活动模式属于

（）电子商务。

A.B2C

B.C2C

C.B2G

D.B2B

【参考答案】B

12.粮食适用的集装化包装形式是（ ）。

A.集装箱

B.集装袋

C.货捆

D.框架

【参考答案】B



13.公司法人产权与经营权分离后，下列权利中，不属于经营权的是（ ）。

A.对公司财产的收益权

B.对公司财产的占有权

C.对公司财产的处分权

D.对公司财产的使用权

【参考答案】A

14.与看得见摸得着的产品(如手机、电脑等）相比，服务产品特质往是看不见

摸不着的，其至使用服务后的利益也很难被察觉。这一服务产品特质是（ ）。

A.无形性

B.不可分离性

C.差异性

D.不可储存性

【参考答案】A

15.某企业重新测算生产能力的主要依据是（）。

A.直接参加生产的员工数量

B.直接参加生产的原材料教量

C.直接参加生产的固定资产

D.直接参加生产的流动资产

【参考答案】C

16.根据《2020 年国际贸易术语解释通则》，下列贸易术语中，适用于任何运输

方式的是（ ）。

A.CIF

B.CFR

C.CIP

D.FOB

【参考答案】C

17.下列指标中，当其实际值大于计划目标值时，需要重点加以控制的是（）。



A.劳动生产率

B.成本

C.利润

D.收入

【参考答案】B

18.与制造资源计划(MRPII) 相比，企业资源计划 (ERP) 的特点是( )。

A.将经营的多企业、多地区、多国家联系在一起

B.强调事后控制

C.仅应用于生产企业

D.仅能适应企业内部资源的配置和管理

【参考答案】A

19.我国公司法规定，股东大会对于公司的一般事宜所做决议的通过要求为

（ ）。

A.必须经出席会议的股东所持表决权过 1/2 通过

B.必须经出席会议的股东所持表决权过 2/3 通过

C.必须经出席会议的股东所持表决权过 1/3 通记

D.必须经出席会议的股东所持表决权过 3/4 通过

【参考答案】A

20.一般由商业销售网点进行的距离近、品种多、批量小、临时需要的货物配送

属于（ ）。

A.集中配送

B.共同配送

C.定量配送

D.分散配送

【参考答案】D

21.商业模式画布模块中，描述企业如何沟通、接触目标客户并向其传递价值主

张的模块是（ ）。

A.客户关系



B.渠道通路

C.重要伙伴

D.客户细分

【参考答案】B

22.某企业针对竞争者的弱项和自己的相对优势，推出新的技术来取代现有的主

导技术。这种技术创新战略属于( )。

A.切入型战略

B.自主型战略

C.进攻型战略

D.防御型战略

【参考答案】A

23.知识产权是权利人依法就特定客体享有的专有权利，根据我国民法典，这些

客体不包括( )。

A.动物新品种

B.集成电路布图设计

C.地理标志

D.商业秘密

【参考答案】A

24.某公司以新闻报道的方式在门户网站传播公司品牌。这种网络营销方式属于

（ ）。

A.博客营销

B.网络口碑营销

C.病毒式营销

D.网络软文营销

【参考答案】D

25.下列流通加工活动中，属于提高物流效率、降低物流损失的是（ ）。

A.自行车消费地装配

B.丝制品的防虫加工



C.钢村集中套裁下料

D.超市提供的净菜加工

【参考答案】A

26.我国公司法规定，国有独资公司的监事会成员不得少于（ ）人。

A.3

B.7

C.5

D.2

【参考答案】C

27.小王购买手机时，对品牌没有特别的偏好，只是根据自己的预算进行选择。

从品牌忠诚的角度看，小王属于（ ）。

A.持续忠诚购买者

B.承诺忠诚购买者

C.无忠诚购买者

D.习惯购买者

【参考答案】C

28.我国公司法规定，股份有限公司发起人持有的本公司股份自公司成立之日起

( ) 不得转让。

A.一年内

B.半年内

C.二年内

D.一个月内

【参考答案】A

29.下列产品中，可以实现完全电子商务的是 ( )。

A.共享单车

B.网络电影

C.新能源汽车

D.智能手机



【参考答案】B

30.从跨国公司的法律组织形式看，关于分公司的说法，错误的是（ ）。

A.分公司没有自己独立的财产权

B.分公司设立手续比较简单，便于管理

C.分公司不能在东道国从事投资生产、接受信贷、谈判签约等业务

D.分公司没有自己独立的公司名称和章程

【参考答案】C

31.我国公司法规定，股份有限公司董事会会议每年度至少召开（）次。

A.1

B.2

C.3

D.4

【参考答案】B

32.生产调度工作的基本原则是（）。

A.以生产进度计划为依据

B.以客户满意度为依据

C.以原材料采购计划为依据

D.以在制品计划为依据

【参考答案】A

33.某化妆品企业推出情人节套餐，内含 1 瓶香水、1 支口红、1 瓶精华液。这

种包装策略是（）。

A.个别包装策略

B.复用包装策略

C.相似包装策略

D.相关包装策略

【参考答案】D

34.某企业小批量生产芯片抛光机，适合采用的生产作业计划编制方法是()。



A.累计编号法

B.准时制法 

C.生产周期法 

D.在制品定额法

【参考答案】C

35.在商品运输中，同一品种货物在同一地点运进的同时又向外运出，这种情况

属于()。        

A.对流运输

B.迁回运输 

C.重复运输 

D.倒流运输

【参考答案】C

36.某公司成批轮番生产一种产品，生产批量为 400 件，平均日产量为 25 件。

该公司这种产品的生产间隔期是()天。

A.15

B.20

C.16 

D.14

【参考答案】C

37.企业实施电子商务的首要步骤是()。

A.系统设计

B.选择策略

C.明确愿景

D.确定业务模式

【参考答案】C

38.在信用证结算中处于第一付款人地位的当事人是（）。

A.出口商        

B.开证行



C.议付行 

D.进口商

【参考答案】B

39.某企业 2022 年商品销售额为 1000 万元，其中，网络渠道销售额为 600 万元，

网络渠道费用额为 250 万元，则该企业 2022 年的网络渠道费用率是()。

A.25.0% 

B.60.0% 

C.40.0% 

D.41.7%

【参考答案】D

40.关于风险一收益气泡图中四种项目类型的说法，正确的是()

A.面包和黄油型项目有助于开拓新市场、带来高额利润

B.珍珠型项目是企业重要的短期现金流来源 

C.牡蛎型项目是企业长期竞争优势的源泉 

D.白象型项目开发成功率较高、预期收益较低

【参考答案】C

真题持续更新中~！


